

新交规实施后,考试题库升级,场地改造

# 枣庄驾照首考日期暂未确定

本报枣庄1月6日讯(记者 杨霄) 新交规已于本月开始实施,记者了解到,为适应新的交通规则,目前驾考考试题库正在升级,因此科目一考试时间暂时未定。

6日,记者咨询了枣庄市多所驾校,许多教练对于新交规实施后的首场理论考试都很期待。“按照之前的安排,应该是1月2日考试,但由于处在元旦假期内,因此通知将考试

时间延迟至9日,但到目前他们还没收到关于9日考试的安排通知。”蓝天驾校的一位教练告诉记者。

另外一位教练告诉记者,科目一理论首考开始后,他们可根据题目的难易程度,组织学员针对科目一的新题型,进行专门的培训,从而使学员逐步适应新的考试形式。“在驾校里参加学习的学员一定要好好学,题目万变不离其宗,新交规驾照

考试更多的是注重灵活性和实用性,只有灵活掌握才能以不变应万变。”该教练说。

正在复习准备参加科目一考试李女士表示,她最近一直在看书准备考试,但是考试时间一直未确定,“咨询车管所,工作人员告诉我具体时间可以等驾校教练通知,但是驾校方面也迟迟没有动静。听说其他地市都开始考了,很多试题都

注重实用性,虽然考试时间不确定,可以多一些复习时间,但心里总感觉不踏实。”

随后,记者咨询了枣庄市公安局交通警察大队的工作人员。工作人员称目前考试系统题库正根据新交规进行升级,所以暂时不能进行科目一的考试。新规下,科目一理论考试已被拆分为两次考,第一次是在考生接受场内驾

驶技能培训前,第二次是在实际道路驾驶考试后。而根据新规,科目二中的很多项目都有变动,如倒桩改为无标杆红外线测量方法,所以,车管所和很多能进行驾照考试的驾校都在进行场地改造。“场地改造之后省里还要进行评估和验收,因此现在很多考试日期暂不能确定。”工作人员说。

3名爱心人士帮助留守儿童

## 五名学生圆了心中的梦



单车俱乐部的工作人员为孩子背上书包。本报记者 张旋 摄



本报枣庄1月6日讯(见习记者 孙姝华) 本报圆梦行动自启动以来,得到了许多爱心人士的支持,也帮助了许多孩子完成了梦想。6日上午,3名代表薛城奚仲单车俱乐部的工作人员,来到市中区西王庄乡东王庄村小学,帮助5名学生实现了愿望。

据了解,3名工作人员在了解到几名留守儿童的情况后,希望能够参与到帮助这

些儿童圆梦的活动中。“我也是从报纸上了解到这个圆梦活动的,想到一个人的力量很薄弱,所以就发动了俱乐部的车友加入进来,把这种小爱汇聚成大爱,为这些儿童送去关爱,不仅是物质上还有精神上,我们希望能尽自己的一份力,帮助他们。”沈先生说,他们俱乐部的成员都很乐意帮助这些儿童,并献出各自的爱心,他们一共筹集了600元,希望能够

有所帮助。“有一个小朋友听到我们要帮助留守儿童圆梦,当场就把自己的5元早点钱捐了出来,很让人感动。”沈先生说。

随后,记者来到东王庄小学,收到3名爱心人士的捐赠,学生们迫不及待地打开书包翻看里面的学习用品。“练习本、彩笔、橡皮泥还有文具盒都是我需要的,我很喜欢,谢谢叔叔。”东王庄小学的学生秦玲开心地说,同是六年级的甘信征也是此次接受捐赠的学生之一。当沈先生他们把新棉衣给他的时候,他显得有些紧张,但是,记者可以感受到他此时开心的心情。“谢谢

叔叔给新棉衣,我会好好学习。”甘信征说,他一直都想要一件棉衣,现在他的愿望实现了,长大后也要帮助那些需要帮助的人。

据了解,奚仲单车俱乐部经常开展针对贫困学生或留守儿童的捐赠活动,希望能够给予他们帮助,让他们感受到来自于社会的关爱。“以前我们也会组织募捐帮助藏区的那些孩子们。”沈先生说,“我们也希望能有更多这样的机会帮助这些留守儿童,让留守儿童在父母不在身边的情况下,也同样能够感受到关爱。”

## 水箱水位低小区难供暖

消防员用水枪不停注水才成功供热

本报枣庄1月6日讯(见习记者 李芳 通讯员 马灵艳)

1月6日,峰城区榴园小区的暖气管道安装工程完工,但由于暖气供水箱的水位较低,水压无法达到供暖标准,于是小区居民“搬来”消防官兵当救兵。

6日,峰城区榴园小区完成了暖气管道的安装工程,小区居民都在等待暖气的到来。但是工作人员在检查榴园小区的暖气供水箱后,却称由于暖气供水箱的水位较低,水压无法达到供暖标准,所以6日晚无法实现供暖。“因为以现在的注

水速度,晚上供水水箱是无法达到供暖的水压标准的,因此只能等到注水量达到标准后才能实现供暖。”工作人员说。

为了尽早享受暖气,小区居民和工作人员开始商量对策,一位居民想到可借用消防官兵的直流水枪,向供水箱快速注水从而实现供暖。于是小区居民向峰城消防队寻求帮助。随后,消防人员利用一支直流水枪向水箱内不停地注水,一个多小时之后,榴园小区的暖气管道成功供热。

## 旅游热带动导游资考

不少考生是在校生

本报枣庄1月6日讯(见习记者 孙姝华)

2013年1月6日,全国导游人员资格考试枣庄考区的考生在枣庄学院开考。由于今年从报名到考试时间较短,不少考生反映准备不充分,题量较大,甚至一些考生直接表示“来年再接再厉”。

6日,在枣庄学院的笔试考场,记者看到不少考生是在校生,当天下午机考科目为《导游实务》、《导游基础知识》和《旅游政策法规》三科,三科考试一并进行。15时10分记者看到陆续有考生离场。“只有一个多月的准备时间,教材刚看过一遍,第二遍都还没看完,感觉都不怎么会,而且题目是随机抽取的。”

一名枣庄学院的考生说。

但考生中也不乏一些“专业”考生,今年已经毕业2年的小宋说,她原来在日照做过旅游业务,现在感觉旅游行业发展比较快,而且接触的人也多,能更好地锻炼自己。“感觉考得还行吧,我以前在学校的时候参加过2次考试,都是些基础知识,比较详细。”小宋说,拿到导游资格证后她打算以后就在枣庄工作。“枣庄也有比较深厚的文化,很想给游客介绍枣庄,让他们了解我们枣庄的文化。”

记者了解到,全国导游人员资格考试的笔试部分今年首次采用机考,11月12日开始报名,1月6日考试。

“史上最严”研考5日开考

## 考完一科考生就得换考场

本报枣庄1月6日讯(记者 张旋) “考试之前就听说这次考试非常严,亲身经历之后才真正感受到。考试期间的气氛真是让人挺紧张的。”走出考场后,考生小刘不禁感叹。5日,2013年研考开考。面对号称“史上最严”的一次研考,不少考生感叹真是名不虚传。

5日,是研考第一天。考生小刘早早地从住所赶到了考场,生怕耽误了时间。“考试期间人流比较集中,就怕耽误了到考场的时间。开考

15分钟就不能进考场了,所以时间一定得把握好,这是研考成功的第一要素。”小刘说。走进考点,考生就能看到一个个无线电检测的车,而在各个考场都安装了屏蔽设备。按照考试纪律规定,不管手机是否关机,只要将手机带入考场就算作弊。想要通过电子设备传输答案,基本就不可能了,这也保证了考试的公平公正。

与此同时,考生进考场时,除了考试用品,其他物品一律不得带进考场。会有监

考老师在考场门口用探测仪逐一对学生进行检查。每名考生的文具袋是必查的内容,而随身携带的物品也将一一检测。“我手里拿着的文具袋老师会用探测仪检查一遍,然后就在全身进行探测,就连我口袋里装的一包烟都被检测出来了,全部都要上交,等考试结束后再取回。”考生小高说。对于早有耳闻的最严考试,不少考生还是感到震惊,竟然一包香烟都能被检测

到,“在金属探测仪的检测下,真是什么都藏不住。”

作为“史上最严”研考,与往年最大不同就是首次采用“流动考场”。每考一场,考生就必须换一个考场,这就使得每场监考老师与周边的同学都是不同的。“每次走进考场,都会见到一个新的监考老师。原本已经适应的心情,又会因为见到另外严肃的监考老师而有些紧张。”考生小刘说。

## 敬老人



在春节即将到来之际,荣获山东省“慈善之星”的枣庄市市中区民营企业刘辅仁,购买了85台24寸液晶电视机送到区社会福利中心,为每个房间更换新型电视机,让老年人收看到清晰的电视节目,丰富老年人的文化生活。

本报通讯员 吉喆 摄影报道